OtueT o TennonoTpebnerny no npubopam YYT3 3a oxTabpe 2015

ABoHEHT: MKC2 Hesckoro PaioHa [Lorosop: Tenedon: Y3en yuerta: TU-1 CLUO
Agpec: r. Cankr-Netepbypr, Kapasaesckas 31-3 / TU-1 CLO CrpouT.Anpec: Kapasaesckas 31-3 Kon ¥Y¥YT3:
ObCnyxuBaioWwas opraHusauma: 3A0 “fomTenexom” TenecoH: (812) 313-47-06 PaccMaTpuBaTh COBMECTHO C YYT3:
WcTouruk  TOL-22 CxeMa nopxmodeHns: [syxTpybHas rpadui: 150/70
YCTaHOBAEHHbIE NPUOOPSLI: Yacosble ¥ CYTOYH. apxusbl B hannax: BKT7-205537-4(C)-1015.6¢
BuiuncnuTens: BKT-7 N2 205537 Pexmm (cxema): 3001 MNpubopel YYT3 nosepens AC Txs, p.C= 0
Mogaow. Tp.(M1): pacxoaomep: Gmin= Gmax= TepmonpeoGp.: Mpeobp.aaenequs:
O6paTH.Tp.(M2): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: MNpeotp.aasnequs:
Tp-4. TBC(M3): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasneHus:
TP.UMPK.BC(M4): pacxoaomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: Mpeobp.aasneHusa:
TP.NOANKTKU(VS): pacxonoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasneHns:
PaCUETHbIM ANrOpUTM: 3uMa: Q=M1*(h1-hxB)-M2*(n-hxB]) neTo: Mi{hl-ng)+Mr(ns-nx)
[ [loroBOpHLIE Harpy3kH, kan/dyac: QoT= QeeHT.= Qrex.noT.= Qrec=
[loroBopHele Harpysku (cp.yac), Mkan/yac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
| [loroBopHsle pacxoasl (€p.oyT.), T/oyT: GoT=0 GeeHt.=0 GTex.not.=0 Grec=0
DaKTVHECKOE NOTPEBNEHHE 33 NDEAbIAYLLMN OTHETHBIN NEPVOA C 01.10.2015 N0 23.10.2015 Obuee
KOHTPONbHbIE A3HHbIE
Yyet oronnenue (TB-1) Yuer MBC (TB-2) TEennonoTp-e
Aata T HC M1, Mz, dM, T1, T2, dT, P1 P2 Qotonn M3, M4, dM, V3 v4 dvrec Vnoan T3 T4, Qrec obuw. Qrex.rec Q ofw.
4ac T T T 15 C C rk/cm2 | rrfem2 _‘E T T T M.KYE M.KyE. x.mm. M.KYD C C ﬂE ﬂE. kan.
01.10.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 13,74 13,82 -0,08 7,00 5,00 0,00 0,00 = z 0,00 = 0,00 z 0,00 = 0,00 0,00
02.10.15 24,00 - 19,71 19,39 0,32 29,11 47,81 -18,70 7,00 5.00 0,00 0,00 = = 0,00 k2 - 0,00 E 0,01 0,01
03.10.15 24,00 - 18,36 18,36 0,00 57,90 28,55 29,35 7,00 5,00 0,55 0,00 - o 0,00 - - 0,00 ~ 0,00 0,55
04.10.15 24,00 - 32,55 32,55 0,00 63,50 31,32 | 3218 | 7,00 5,00 1,05 0,00 z - 0,00 = = 0,00 = 0,00 1,05
05.10.15 24,00 - 224,94 225,00 -0,06 43,41 38,66 4,75 7,00 5,00 1,07 0,00 = = 0,00 b = 0,00 5 0,00 1,07
06.10.15 24,00 - 421,97 421,97 0,00 41,95 39,10 2,85 7,00 5,00 1,21 0,00 - = 0,00 - - 0,00 - 0,00 1,21
07.10.15 24,00 - 396,21 396,21 0,00 42,78 39,55 3,23 7,00 5,00 1,29 0,00 = 2 0,00 ks = 0,00 k: 0,00 1,29
08.10.15 24,00 - 355,88 355,88 0,00 44,60 40,81 3,79 7,00 5,00 1,36 0,00 B = 0,00 = = 0,00 E: 0,00 1,36
09.10.15 24,00 = 370,17 370,17 0,00 45,24 41,35 3,89 7,00 5,00 1,45 0,00 ] = 0,00 = o 0,00 = 0,00 1,45
10.10.15 24,00/ - 363,87 363,87 0,00 46,28 42,17 4,11 7,00 5,00 1,51 0,00 - & 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 1,51
11.10.15 24,00 - 359,42 359,42 0,00 46,81 42,58 4,23 7,00 5,00 1,53 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 1,53
12.10.15 24,00 - 363,10 363,10 0,00 47,70 43,45 4,25 7,00 5,00 1,55 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 1,55
13.10.15 24,00 - 373,50 373,50 0,00 47,80 43,64 4,16 7,00 5,00 1,57 0,00 - - 0,00 & 0,00 - 0,00 - 0,00 1,57
14.10.15 24,00 - 380,07 380,07 0,00 47,70 43,71 3,99 7,00 5,00 1,53 0,00 - = 0,00 s 0,00 = 0,00 - 0,00 1,53
15.10.15 24,00 - 380,63 380,63 0,00 47,79 43,79 4,00 7,00 5,00 1,54 0,00 - < 0,00 = 0,00 = 0,00 - 0,00 1,54
16.10.15 24,00 - 381,11 381,11 0,00 47,73 43,75 3,98 7,00 5,00 1,53 0,00 = & 0,00 = 0,00 = 0,00 = 0,00 1,53
17.10.15 24,00 = 381,12 381,12 0,00 47,83 43,79 4,04 7,00 5,00 1,55 0,00 = = 0,00 = 0,00 = 0,00 2 0,00 1,55
18.10.15 24,00 - 381,88 381,88 0,00 47,59 43,67 3,92 7,00 5,00 1,51 0,00 - & 0,00 & 0,00 = 0,00 = 0,00 1,51
19.10.15 24,00 - 381,75 381,75 0,00 47,62 43,66 3,96 7,00 5,00 1,52 0,00 = = 0,00 & 0,00 x 0,00 = 0,00 1,52
20.10.15 24,00 - 382,50 382,50 0,00 47,62 43,58 4,04 7,00 5,00 1,56 0,00 . * 0,00 = 0,00 = 0,00 » 0,00 1,56
21.10.15 24,00 - 382,37 382,37 0,00 47,67 43,54 4,13 7,00 5,00 1,59 0,00 - & 0,00 g 0,00 < 0,00 = 0,00 1,59
22.10.15 24,00 - 382,45 382,45 0,00 47,90 43,70 4,20 7,00 5,00 1,62 0,00 5 % 0,00 = 0,00 & 0,00 - 0,00 1,62
23.10.15 24,00 - 381,78 381,78 0,00 48,05 43,85 | 420 | 7,00 5,00 1,62 0,00 = E 0,00 5 0,00 3 0,00 = 0,00 1,62
Cpentiee 24,00 % 309,36 309,35 0,01 45,58 40,43 5,15 7,00 5,00 1.29 5 d B 3 = = = = = .00, = - 1,29
Wroro 552,00 | 711534 | 711508 | 026 29,65 0,00 0,00 0,00 0,00 000 [ oo [ o000 @2 0,00 0,00 29,71
o N
TTOKA3AHMS CHETUHKOB Ha MOMEHT] [ata, mvan Mi(T) M2(1) M3(1) | Ma(T) | V3(m3) | v4(m3) JQ CUO (rkan) Q I'BC (Ikan) Tpa6, 4
A FatARoE 01.10.15 15:00 0,00 0,00 0,00 - 0,00 - 0,00 £\ - 5
24.10.15 01:00 7115,3¢ | 711508 0,00 - 0,00 - ,71 F 1Y - -
Tie n T ’ “TIAK CI16”
DO/ PacHeTa No CPeNHeMy: CYTOK: ,_ LI Cil
KonW4ecTeo TEMNOBOR 3HEPriAM, PACCHMTAHHOE MO CPeaHEMy: Mkan; OTHETCTBEHHBIN 33 YHET TENFIOBOM SHEprin (0T aboHeHTa) :
OBbEM TENNOHOCMTENS, PACCHMTAHHSIA NO CPEAHEMY KyG.m; 1 H
Nepuoa pacyeTa no AOTOBOPY: / if

TMepuoa npessiweHus t

KOppeKTUpOBKa Ha TeMNEpPaTYpy XONOAHONH BOAs! 0°Cc = 0,00 Tkan; \ /7\

WToro no npubopam ydeta: C YYETOM KOPPEKTUPOBOK 29,71 Txan;
WToro no npubopamM yuera: C YYETOM KOPPEKTUPOBOK Ky6.M <




